



# ЖЕМЧУЖИНЫ МИРОВОГО ОПЕРНОГО ИСКУССТВА В ИСПОЛНЕНИИ ВЫПУСКНИКА ШКОЛЫ-СТУДИИ БМА

**14 июля в Русском доме Баку состоялся концерт лауреата международных конкурсов, студента Санкт-Петербургской Государственной консерватории имени Н.А.Римского-Корсакова Теймура Кязымова.**

Руководитель Русского дома в Баку Ирек Зиннуров поздравил Теймура с его успехами, подчеркнув важную роль учителей и родителей в воспитании талантливой молодёжи.

Выпускник школы-студии БМА Т.Кязымов в свои юные годы уже успел зарекомендовать себя на международной арене, став победителем целого ряда престижных международных конкурсов. Стоит отметить, что поступление Т.Кязымова в Санкт-Петербургскую консерваторию было осуществлено по программе Россотрудничества в рамках кво-

ты Правительства Российской Федерации на обучение иностранных граждан. Во время мероприятия слушатели в зале могли ознакомиться с яркими творческими достижениями Теймура.

В концертной программе были представлены жемчужины мирового оперного искусства, а также популярные эстрадные песни в исполнении, в том числе, друзей Теймура Кязымова. Среди них заслуженный артист Азербайджана Антон Ферштандт, артист Хоровой капеллы Азербайджанской Государственной Академической Филармонии

имени М.Магомаева; Фархад Алекперов, лауреат международных конкурсов; Камилла Иманова, артист хора Азербайджанского государственного академического театра оперы и балета Руслан Персан. Ведущей и организатором мероприятия выступила доктор философии по искусствоведению, старший преподаватель Бакинской Музикальной Академии имени Узеира Гаджибейли Алёна Инякина. Концертмейстер БМА Диляра Керимова.

Гостями мероприятия стали представители Посольства России в Азербайджане, культурная интеллигенция, а также соотечественники.

**Пресс-центр Русского Дома в Баку.**